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Инструкции по монтажу

Примечание: Определите левую и правую стороны машины относительно места оператора.

Монтаж

1
Подготовка машины
Детали не требуются

Процедура
1. Поверните режущий блок в положение

техобслуживания; см. Руководство
оператора для вашей машины.

2. Тщательно очистите режущий блок. Удалите
весь мусор, чтобы обеспечить правильную
установку дефлекторов на режущем блоке.

2
Снятие имеющихся
боковых ножей в сборе
Детали не требуются

Процедура
1. Снимите имеющиеся боковые ножи в сборе;

см. раздел по техническому обслуживанию
деки газонокосилки в Руководстве
оператора для вашей машины.
Отложите в сторону болты, пружинные
стопорные шайбы и изогнутые шайбы для
выполнения процедуры установки ножа для
мульчирования.
Внимание: Болт правого ножа в сборе
имеет левую резьбу. Поверните болт ножа
по часовой стрелке для ослабления его
затяжки.

2. Снимите имеющиеся боковые ножи в сборе
для применения их в случае, если вы будете
использовать бункер для сбора скошенной
травы.

3
Установка заглушки
желоба для выброса
Детали, требуемые для этой процедуры:

1 Заглушка желоба для выброса

1 Болт

1 Шайба

1 Гайка

Процедура
1. Используйте болт, шайбу и гайку для

установки заглушки желоба для выброса
поверх его отверстия (Рисунок 1).
Если в дефлекторе нет отверстия,
используйте отверстие в заглушке, чтобы
просверлить отверстие диаметром 9,5 мм
в дефлекторе. Удалите все заусенцы из
отверстия.
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Рисунок 1

1. Гайка 3. Болт
2. Шайба 4. Заглушка

2. Затяните болт с моментом 28 Н∙м.

4
Установка ножей для
мульчирования
Детали, требуемые для этой процедуры:

1 Нож в сборе (правая сторона)

1 Нож в сборе (левая сторона)

2 Проставка

Процедура
1. Удерживайте конец ножа в сборе с помощью

ветоши или перчатки на толстой подкладке.
2. Используйте детали, снятые ранее при

выполнении процедуры снятия бокового
ножа в сборе (болты, пружинные стопорные
шайбы и изогнутые шайбы), а также
проставки, чтобы установить ножи в сборе на
соответствующих сторонах (Рисунок 2).
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Рисунок 2

1. Болт 4. Изогнутая шайба
2. Пружинная шайба 5. Нож в сборе (правая

сторона)
3. Проставка 6. Нож в сборе (левая

сторона)

3. Затяните болты ножей с моментом 53 Н∙м.

Внимание: Болт правого ножа в сборе
имеет левую резьбу. Поверните болт ножа
по часовой стрелке для ослабления его
затяжки.
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